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ATA DA 432 (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 152 (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PALMINÓPOLIS-GO, EM 22-11-2021 (VINTE E DOIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM), NO SALÃO PRINCIPAL DESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, SITO À RUA DEPUTADO ANTÔNIO 

QUEIROZ BARRETO Nº 30 CENTRO PALMINÓPOLIS-GO, ÀS 19h:00 (DEZENOVE HORAS), 

HAVENDO QUÓRUM LEGAL, O PRESIDENTE LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES INVOCA A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA ABERTA A SESSÃO SOLICITANDO AO VEREADOR LEUMAR PARA 

QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRAGA ONDE É REALIZADA EM: SALMOS 23, 

VERSÍCULO 6. EM SEGUIDA, É REALIZADA A CHAMADA OFICIAL ONDE ESTIVERAM PRESENTES: 

ANIZIO PAULINO SANTOS NETTO, ARGEMIRO SANTOS DA CRUZ, CLEBER REGES DOS SANTOS, 

FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO, GRAZIANE VITORINO SANTANA, HEUDILLAN CASSIO 

FRANCO VIEIRA, LEUMAR ETERNO TORRES, LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES E SIRLEY 

MARTINS ALVES DO PRADO. EM CONTINUIDADE, É LIDA E APROVADA SEM RESSALVAS A ATA 

DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR SEGUINDO PARA AS DEVIDAS ASSINATURAS. EXPEDIENTE 

DO DIA: VEREADOR LEUMAR FAZ DOIS REQEURIMENTOS VERBAIS, SENDO O PRIMEIRO PARA 

QUE CONVIDE A PRIMEIRA DAMA PARA QUE VENHA À ESTA TRIBUNA FAZER UM RESUMO 

ADMINISTRATIVO DE INFORMES FINANCEIROS PARCIAL DO ANO DE 2021, REFERENTES À 

ADMINISTRAÇÃO DA CASA DO IDOSO MUNICIPAL, POPULARMENTE CONHECIDA COMO 

“ABRIGO DO IDOSO”. O SEGUNDO REQUERIMENTO TRATA-SE DA SOLICITAÇÃO DE 

CONTRUÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA DO SETOR JARDIM DAS OLIVEIRAS. NA 

OPORTUNIDADE, A VEREADORA SIRLEY FAZ REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE O PODER 

EXECUTIVO FORNEÇA EQUIPAMENTOS NOVOS TAIS COMO COMPUTADOR E IMPRESSORA PARA 

PROVER OS TRABALHOS ADMINISTRATIVOS DA CASA DO IDOSO MUNICIPAL, UMA VEZ QUE OS 

ATUAIS ESTÃO OBSOLETOS E DEFASADOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 18/PMP/2021 

“INSTITUI O SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO E REGULAMENTA A INSTALAÇÃO, 

OPERAÇÃO, TRATAMENTO DE IMAGENS, INFORMAÇÕES E DADOS PRODUZIDOS NO ÂMBITO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. “APROVADO POR UNANIMIDADE EM 22 VOTAÇÃO 

POR 8 (OITO) VOTOS. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR CLEBER E SEUS 

PARES PARA QUE A PREFEITURA CONTEXÍPLE TODOS OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 
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COM UMA CESTA BÁSICA NA DATA DE SEUS RESPECTIVOS ANIVERSÁRIOS; REQUERIMENTOS 

VERBAIS DO VEREADOR HEUDILLAN SENDO O PRIMEIRO PARA QUE NA RUA W2, QUADRA C 

CONFRONTANTE COM O LOTE 08 E 09 NO JARDIM PETRÓPOLIS, SEJA CONTINUADA COM 

MASSA ASFÁLTICA ATÉ O FINAL DO ÚTIMO LOTE. O SEGUNDO REQUERIMENTO; PARA QUE NA 

QUADRA COBERTA DO SETOR JARDIM DAS OLIVEIRAS, SEJA FEITA MANUTEÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO E BEM COMO TELAS DE PROTEÇÃO DA QUADRA. DENOTA-SE QUE TODOS OS 

REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS SIMULTÂNEAMENTE E RESPECTIVAMENTE APROVADOS 

POR UNANIMIDADE. SEM MANIFESTOS EM PARLAMENTO LIVRE E NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A REGISTRAR-SE NESTE DOCUMENTO COMPLEMENTAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA 

A SESSÃO. PARA CONSTAR, INFORMA-SE QUE O CONTEÚDO AUDIOVISUAL DESTA SESSÃO, 

ESTARÁ DISPONÍVEL NA ÍNTEGRA EM FORMATO DIGITAL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

DESTA CASA DE LEIS, BEM COMO EM LINK CONTIDO NO YOUTUBE E NO PORTAL DA 

TRANSPARÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA PALMINÓPOLIS-GO, 22-11-2021 (VINTE E DOIS DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM). (PÁGINAS: 85 E 86). 
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VEREADOR VEREADOR 

ANIZIO NO DOS SANTOS NETTO 

VEREADOR 2º SECRETÁRIO 

ARGEMIRO SANTOS A De. ALVES DO PRADO 

VEREADOR VEREADORA 
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